

# УКРОРЕЙХ ВО ТЬМЕ

Олег ЗИНЧЕНКО

■ Противник не способен остановить наши удары.

## НАСТУПЛЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Осенняя распутица с вязким месивом чернозема вместо пыльных дорог не влияет на темп наступления российской армии.

Группировка «Север» размотала егерскую бригаду и штурмовой полк ВСУ в предместьях населенных пунктов Писаревка, Новая Сечь, Могрица, Алексеевка и Варачино Сумской области.

На Харьковском направлении к Бандере отправлены подразделения мотопехотной бригады ВСУ и погранотряда Украины вблизи Волчанска и в Двуречанском районе.

Парни из группировки войск «Запад» овладели более выгодными рубежами. Изрядно потрепали живую силу и технику двух механизированных и штурмовых бригад ВСУ. События развернулись в районах населенных пунктов Дробышево, Ставки, Новоселовка Донецкой Народной Республики и Купянск Харьковской области.

Свое тактическое положение улучшала и «Южная» группировка войск. В украинский утиль отправлены подразделения четырех механизированных, двух аэромобильных бригад и бригады морской пехоты возле Дроновки, Иванополя, Яблоновки, Краматорска и Константиновки ДНР.

Воины «Центра» громили живую силу и технику механизированной, четырех десантно-штурмовых, аэромобильной, егерской бригад, бригады специального назначения ВСУ и бригады нацгвардии. События развернулись в предместье населенных пунктов Владимировка, Новониколаевка, Торецкое, Димитров, Белицкое, Рубежное и Сергеевка ДНР.

## ЭТО Ж-Ж-Ж НЕСПРОСТА

■ Эволюция российских средств поражения идет спринтерскими темпами.

Бывший замглавы генштаба ВСУ генерал-лейтенант Игорь Романенко озвучил удручающие для киевского режима данные: «Эффективность систем ПВО Patriot на Украине упала с 42 до шести процентов».

Неонацистский генерал считает, что снижение показателей связано с модификацией российских ракет. Они теперь эффективно маневрируют, уклоняясь от поражения. Кроме того, российская армия успешно пользуется данными разведки.

Отметим, что модифицированы не только ракеты, но и наши БПЛА. «Герань-2», которая кошмарит украинцев с 2022 года, стала еще большим ужасом для киевского режима.

Теперь она «Герань-3» с турбореактивным двигателем. Значит, протяжное звонкое «жжж», сопровождавшее по-



И пока по тылам врага бьют ударные дроны и ракеты, передний край защищают наши артиллеристы.

Группировка «Восток» продолжила движение в глубину обороны противника. Изрядно перемолоты четыре механизированные бригады ВСУ и две бригады теробороны. Они крепко запомнили наши удары в районе населенных пунктов Степовое, Сосновка, Вербовое Днепропетровской области, Новониколаевка и Успеновка Запорожской области.

Группировка войск «Днепр» крошила живую силу и технику бригады

береговой обороны ВСУ и бригады теробороны возле населенных пунктов Каменское и Новоандреевка Запорожской области.

## ГОТОВЬТЕ КОПТИЛКИ

Армия России продолжила наносить высокоточные удары по целям на территории Украины: складам, хранилищам, заводам, обслуживающим интересы боевиков.

В ночь с 9 на 10 октября в ответ на преступные удары киевского режима по мирным объектам на территории РФ проведена мощнейшая атака на десять крупных критически необходимых Киеву объектов. ТЭЦ-5 и ТЭЦ-6 в Киеве повреждены настолько, что столица Украины погрузилась во тьму. В Запорожье мы ударили по ГЭС. В Днепропетровской области атаковали Приднепровскую ТЭС. Как следствие - в Днепропетровске, Кривом Роге и Каменском начались перебои с электричеством и газоснабжением. Кременчугская ГЭС также была атакована, что привело к перебоям с электроэнергией. Каневская ГЭС в Черкасской области, оказалось, не выдержала массирован-

ного удара наших БПЛА. Еще мы ударили по военным объектам в Броварах Киевской области и Павлограде Днепропетровской области.

Эксперты отметили, что наши войска бомбили объекты двойного назначения, которые раньше из гуманных соображений мы щадили. Поскольку укронацисты и рядом не стояли с понятиями гуманность и человечность и продолжают атаки гражданской инфраструктуры, транспорта и зданий на территории России, решено чуть-чуть усилить ракетно-бомбовые удары. Военные специалисты считают, что такие удары по энергетике Украины станут революционными.

Еще наши «Герани» так жахнули по порту Ильичевск в Одесской области, что зарево пожарища осветило оставшийся без электричества город. Там как раз разгрузили натовское вооружение, которое эпохально сдетонировало.

В общем, нескоро еще порт сможет принять военную помощь и запустить отсюда БЭКи в сторону России.

Короче, укронацистам ничего не остается, как учиться делать коптилки - масляно-керосиновые светильники, скоро они им понадобятся!

## ДЕЛО - ТРУБА

■ В мире опять не заметили теракта, совершенного Киевом.

ВСУ рискуют оказаться в красноармейском котле. Об этом сообщил Герой России военкор Евгений Поддубный.

Тщетно пытаясь усилить оборону в Красноармейске, укронацисты, наученные опытом предыдущих боев, когда наши воины заходили им в тыл по трубам подземных коммуникаций, начали затапливать водой и отходами канализацию. Она не использовалась с декабря 2024 года.

Особенно памятна операция «Труба», когда наши войска при

## ХИМИЧЕСКАЯ АТАКА



Смертельные испарения аммиака разносились ветром на многие сотни метров.

освобождении Суджи в Курской области дерзко взломали оборону врага, пройдя больше пятнадцати километров по бывшему газопроводу.

Еще укронацисты подорвали аммиакопровод «Тольятти - Одесса» в ДНР, чтобы замедлить продвижение российских войск. О диверсии сообщили в Минобороны РФ.

Теракт произошел 9 октября возле деревни Русин Яр.

Так как в трубопроводе сохранился аммиак, взрыв привел к выбросу ядовитого вещества. Пострадавших среди россиян нет. Абсолютно ясно, что действия Киева преднамеренные и направлены на destabilizацию ситуации в районе теракта.

## ОБОРОНПРОМ

лет ударного БПЛА, ушло в прошлое.

Эксперты считают, что его скорость выросла втрое, с двухсот километров в час до шестисот.

Существенно выросла и масса боевой части - с пятидесяти до трехсот килограммов. Теперь он способен нести и термобарические заряды. И, судя по антеннам, корректировать маршрут во время полета.

Минобороны РФ продемонстрировало кадры работы БПЛА «СКАТ 350M». Модифицированный беспилотник теперь сам ориентируется на местности с помощью специальной камеры. Он способен на автоуклон от таранов и с легкостью преодолевает РЭБ противника.

«СКАТ 350M»  
все видят  
и все понимает.